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CPE[IibA BP3UHA

Toxon Ipse MO70BHISe YKYTHOT Epelesa Tero ce KpeTato Gpaimont 10 m's, Ompems Spasmey TokoM TpyTe

‘ToToBHse spenera a%0 je CpeTa GpaiEa a cae speve KpeTama 12m 'S,

ecta A 70 Mecra B ayTonoGiT ce Kpetao Gpsmmson 20 m's, IpyTY

Tipey Tpeftery yxymmsor myra 0
‘pelrsy myTa Kperao ce Gpsimon 10m/s, a mpeocrana 2 km soso je Gpssmion S m's . Komma je cpemsa
Gpsmsa sa e myTy?

AyToByc sosi 13 vecta A y wecto b, TTpsux 15 min 503mo je Spasmons 40 kvh , samens je 25 km mpemao sa
30 min, amocTessirx 20 km soswo je Gprmont 60 km'h  Ofper cpemsy Gpaemey aTQRYCR..
4) HameToMTyTY, ©)HampEjIOTEMmSITYTA  B)aIpYrojMOTEMHTYTA

I)2aNpEy MOTOBMHY EpeNeHa 1) HAUPTSj Fpaguk Gpsime ) RaupTaj rpagem nyTa.
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Ha ocsosy rpauka oxpems cpemsy Spsimy Tea 3
2) npsa 3 min xperasa

) mpea 2 min xperassa

Tipey seTeprnsy nyra TeTo mpemsk cTaTson Gpssmson 30 km'h. TTse, fpefsmse mpeocraror e
‘mpeask craon Gparmtons 20 km'h . Kormisa Tpeda 1a Gyze
cpemsa Gpsmsa Ka neToN Ty Ty Gita 20k h?

AyToMOGHT penasy ipsy YeTepTimy myTa Gpsimionrv] =54 km'h, aTpyTy Setspriney Gpimon v2=T2
'}, Ha mpeoctato fey myra, SeTepTuEy spenesa ce Kpetao Gpaimon v3=72 km ), a npeoctate Tpu
“eTpTise spevera Gpsimiony 4=36 km'h  Hspasaj cpeisy Gpsimy Ha meTonmyTy

anyra

Gpsimea Tea Ha mpeocTaTON ATy TyTa 2 Gt

PEJATHBHA BP3HHA
AyTonodi croj xa yaasesocti dl =200m ox ke, s ayT0VO0HTA. 5 yaatesocTi d2-400m ox
sera, cTojir ayTobyc. AyToMOBTKpese PASHONEDEO IpaBOTERCat Ka Kyl Spsmmson v =SHemh, TToma

caTa ntocie sera kpeste y HCTOM Catepy ayTodyc Gpsmmsontv2=T2kmh Tloce KOTHEO BpeMiesa O HOTACKE
ayTonoGina he ayToGyc CTHfi aYTOMOGET KOTHKE MYTeBe CY IDEIIIT 10 TOF BPeeRa i KOTHKO CY
yaasesn 01Kyhe?

Tiyrsms y 03y Koji ce xpelie Gparmont 15 m's npinvehy
210m, xoje mopexsera mpobe sa 6 5. Ompems Gpsimy Apyror 5032

Tiyrsms: cem y sosy Koji ce Kpelie Gparmsons 36 k1, TTapaTeTsan1 KOTOCEK0M Y CYCpeT Z0TaS PYTH 503
Gpsmsons 4 km . Iyasma Tpyror so3a je 150y, Koo 1yTo e myTesm: rofse 72 5w Apyri 5037
‘Komxo Git G1£71070 BpeMe 12 BO30BH Iy Y HCTON Chtepy?

38 MY Y CYCDeT A0TAE APYTH B0 Hja je AVAIER
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j& KDEHYO H3 MeCTa A ¥ MeCT0 B, 8 HCTOBPEMEHO KAMHOH 2 MecTa b ¥ MecTo A. Cpemcy ce
toce 3,3 hsokme. Axoje pactojasse mehy vecta A B 462 ki KQU5E CY Birsose cpeTise Gpamse?
Cpemma Gpsusa ayTooGiTa je 32 12 kan'h sefia 07 cpeTme Gpaire Kavmosa

‘Bummkera je y 12 carikpestyo Gparmeont 10 kmh w3 ecra A y yecto B oje je yaarmeso 60 kyy, M b ce
‘mpena A xperao MoTomTICTa Gpsiont 30 kmh Cpertt cy ce Ha mOTOBIESE TyTa. ¥ KOTHED CaTH je

Kpesyo MoTomTeTa? Ha KoM pacrojassy cy Gy 14 1 16 carer?
Tis 152 MecTa KPSHYIH Gy, 6785 TPYTOM Y CYCPET, ABGjAIIa CHINBCTHCTA Y PASNAKY 07 O cata. Jerm ce
&perao Gpsuszons 13 ki), a qpyrer Gpasmions 15 km'h . AKO Cy Ce CperT Ha TIOTORIEIH TIyTa, KOTHEOCY
yaasesa 0sa 15 vecra?
AYTOMOGHTHCTa I GHIIVECTHCTA Cy KpESyTi 125 IYTOM Y CCpeT i3 152 rpaa y1aesa 180 km. Cpemt
cy ce mocre 3 cara. Bpsisa ayTouoGHTHCTe,
Gpsmsce i mpefese myrese.

M Mecta A ka MecTy B yzarmesion 270 km romsi ayTovoGut cramson Gpsision 30 kb, Haxos 60 min

e 4 myTa sefia sero Gpsima Gmmmmicre. Hspadysa) siose

3 ecTa B ra

ecTy A moTase Tpyra ayTonodaT Gpsson S0 km, Kommo spevesta ox monacka
ayTonoGina i MecTa A je mpoimTo 1o cycpera? Ha KoM pacTojassy 0 Mecta A cy ce cpe?

015 10 Cnnia 703 fgg,, s Torx rpazosa moby merospe
cy ma pactojassy 208 k. Kojon Gpamiont je mmaosos s rpana b, axoje Gpsema sosa s C47 kmh?

1250 152 B03a y cycper. TTeT 4aC08a KaCHIe B030H
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10.H13 yecta A kpeste memax Gpswmon S k', Jpyri memax moce 03 hkpeste s MecTab senyy  cycper.
Pactojame necta A B je 20 km. Axo je Gpama pyror memaxa 6 km'h, 1OCTE Kor Epenera y OTHOCY Ea
pyror memaxa e pacrojarse manely i Gurmr 6,3 km ? Halis spenesa KpeTasa 10 cycpera i mpefese
myTese. Hanpram rpage cycpera

11.JTea Tena monase u3 cre Taske i Kpely ce Iy HCTe npase CTaTEIN GparEava v
Tocte xor pevesa e pactojasse Haely Simk mssockms 24 m? ( 3439735 M2 182 pemessa )

12. Pacrojasme 240 m waan mpefie ¥ 06a Cuiepa , MpE Ty o petn, < je Gpsuea Ims, a ppyrryT o
jesepy. Bpsimea uanma y omocy a 801y je ¥ 062 cTysaja mera u imsock S m's. Haljr yKyTo spevie
KpETAA 9AMIA 70 peITt 0 jesepy, & 3aTIn Halli OTHOC THX BpeNeRa

13. Bpox caoGpaha maavehy 12 npreTassmTa yTamesa 30 by, Kata n1e BIB01Q., 3 jeTHOT MpHCTaIITA Y
apyro crimke sa 1,5h .V mosparxy »ry peGa 3 h Koo spenesa Gt 1peBao GpoTy ma cTurse w3 mpsor
‘mpHCTaRHITa Y pyTO 2) KaTa O HCK'BYIHO MOTOP, §) 22 jé YMECTo peke jesepo?

14. Bpox A je Tyrasak 1A=G3m,, a 5pox B 1B ~40m . Axo GPOTOB L0 PEKON Y HCTOM Ciepy, GpOTA
mpectinae 6pox B satl =105, AKO ce Kpefly y cycpeT, BIX050 MInioTaResbe Tpaje =45, Ompemt
Gpssce GPOT052 M0 MHPSEQ) BOBE 2KO FSHKOSH MOTOPE Y CBIM CTYI2]eB4Ra PATE HCTOM CHATQN.

misn

Sms,
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CYCPETARE HIIPETHIIABE

1. Tiyruswely 1sa vecra memaxpee 3a 6 carw, a Gumpmiera sa 2 cata. Tlemax kpese samyTy 7 camw, a
Gummeray O camn. Kanalie  Gummcera crufr nemasa?

texo 3 184 rpata yratexa 180k, jegas mpyro v

e 4 myra sefa 07 Gparmie GHETHCTe.

2. BUmEKTHCTa B ayTOMOGHTHCTA CY MO HCTOEpe:
cycper. Cpem cy ce moce 3 waca. Bpssra ayromoBieTe

spasysami simose Gpasse i mpeee nyTese

3. Bos momasi Tam0 y 15 h 110 pey s0zbe cTire y Kpajisy Crasmy v 17 hi 15 min, mpiree
‘Tpedato 7a ce kpefie Gpsimson 55 kmh . OGO 203 §AGEAL, Tako Ta cine y 17 hir 45 min Kommont ce
Gpsmszon 503 Creapso KpeTa0?

4. His necra, A ka ecTy B ynaerton 270 kum motasi ayTonodi T xpebe ce craon Spsimon 30 km'h

‘Haxos 60min 113 MecTa B IOESH TpyTH ayToMOBHT §8 MecTy A cTamions Gparmons S0 kmh. Kommo je

‘Epeena (Mepeso 07 MOTCKa aYTONOGHTA 3 MecTa A) IPOTeX™ 10 cycpera? Ha KonpacTojassy ox yecta

Alie ce cpeerir?

JAsater

3ms. Tloce xojer speuvesa fie pacTojase uaely Sk mastocumt 24m?
(Hanowesa: sazatax ma 152 pemmessa)

6. TiyToxnecta A 10 B ecra mssoc 400 km Fctospeneso s A B, jeTas Ipyrony cycper , Kpesy 152
ayTomoGina i mocTe 3 cata B0#zbe 10 cycpera i ocrase 10 km Ko cy i Gpsime axo jenam sos 10
fm'h Gpee o1 pyror?

2 M0Tase HCTOBpeMeRO 11 HCTe Tavke HKpelly ce IyAHCTe Mpase, SIASM OpsEava vl = S misi

w2





